

REFERAT

privind aprobarea garantării creditului de 15 mil. Euro necesar realizării investiției „Turbine cu gaz de capacitate electrică totală de 20 MW și o capacitate termică de 29 MW” la S.C. „Colterm” S.A. Timișoara

Având în vedere referatul S.C. Colterm S.A. înregistrat cu nr RE2006-00232 din 19.09.2006 și prevederile legale în vigoare, în conformitate cu dispozițiile actului constitutiv al societății corelat cu bugetul de venituri și cheltuieli, Consiliul Local al Municipiului Timișoara în calitate de unic acționar aprobă programul de investiții al companiei,

Știut fiind faptul că pentru eficientizarea activității companiei și scăderea prețului de producere a energiei termice este necesar ca societatea să-și diversifice și rentabilizeze investițiile,

Având în vedere că în această perioadă au fost finalizate discuțiile cu reprezentanții B.E.R.D. care au avut ca scop accesarea unui împrumut necesar pentru cumpărarea, proiectarea și instalarea unei turbine cu gaz de capacitate electrică totală de 20 MW și cu o capacitate termică de 29 MW,

Ținând cont de faptul că realizarea acestei investiții va conduce la ridicarea calității activității desfășurate și va asigura un preț al gigacaloriei sub limita medie a prețului la nivel național,

Având în vedere că prin Hotărârea nr. 335 / 25.07.2006 s-a aprobat Lista de Clauze privind principalii termeni și clauzele propuse de către B.E.R.D. în vederea accesării unui credit necesar realizării investiției „Turbine cu gaz de capacitate electrică totală de 20 MW și cu o capacitate termică de 29 MW” la S.C. Compania Locală de Termoficare „COLTERM” S.A. Timișoara,

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara 343/25.07.2006 privind aprobarea Studiului de fezabilitate „Echiparea CET Timișoara Centru cu noi unități de cogenerare” și realizarea investiției,

Ținând cont de Scrisoarea reprezentantului B.E.R.D. prin care se arată că se acceptă transferarea garanției constituită de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara pentru Regia Autonomă Apă și Canal „AQUATIM” Timișoara, către S.C. Compania Locală de Termoficare „COLTERM” S.A. Timișoara în vederea garantării creditului de 15.000.000 euro,

Având în vedere cerința Ministerului Finanțelor Publice prin care se solicită completarea Hotărârii nr. 335 / 25.07.2006 a Consiliului Local al Municipiului Timișoara în sensul includerii unei clauze care să prevadă expres că garantarea creditului se face de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara,

Propunem Consiliului Local al Municipiului Timișoara:

Completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 335 / 25.07.2006 pentru aprobarea Listei de Clauze privind principalii termeni și clauzele propuse de către B.E.R.D. în vederea accesării unui credit necesar realizării investiției „Turbine cu gaz de capacitate electrică totală de 20 MW și cu o capacitate termică de 29 MW” la Compania Locală de Termoficare „COLTERM” S.A. Timișoara.

DIRECTOR DIRECȚIA EDILITARĂ
DUMITRU ANDOR

DIRECTOR ECONOMIC
ADRIAN BODO

AVIZAT JURIDIC
LASUSCHEVICI MIRELA

Red/Dact/I.B.